



ЖЕМЧУГ

Февраль

2015

Интервью номера

С учеником 7 класса
Габуевым Асланом

С детства я хотел стать ветеринаром, так как люблю животных и лесных зверей. Мне нравится ухаживать за ними, заботиться о них, заготавливать им корм. Но в учебе я не старательный, а физический труд – это для меня удовольствие. Недавно у нас была встреча с работниками сельского хозяйства, и я задал вопрос главному ветеринару: «А что надо делать сегодня, чтобы в ближайшем будущем быть Айболитом для животных?». И я услышал неожиданный ответ: «Надо, Аслан хорошо учиться по всем предметам. Сейчас нужны в животноводстве преданные делу люди, чтобы вновь поднять результаты по мясу и молочным продуктам». А я-то думал, теперь я переживаю и стараюсь быть прилежнее. Я знаю, если решил, то надо себя переломить, но пока трудновато выполнять обещания.

Габуева Сабина



14 февраля, в прекрасный день влюбленных и состоялся наш вечер. До начала вечера все присутствующие складывали в две шляпы (мальчики и девочки) свои имена и фамилии на листочках. И вот уже возникла красивая мелодия и на ее фоне прозвучали слова, актуальные во все времена: «Все начинается с любви...» продекламировала Алиса Габуева (9 кл.). В романтическом настроении ведущие поздравили публику с днем Святого Валентина, решив сделать экскурс в историю. Презентация всем показала жестокие нравы средневековья, и все дружно перенеслись на мольберт, а на мольберте главное слово – ЛЮБОВЬ. И как только не интерпретировали его учащиеся, а профессиональное жюри занималось своими обязанностями. А как же – всем по справедливости. Сразу за этим последовала праздничная викторина. За правильный ответ – валентинка, затем - итог. Так плавно перешли к конкурсу плакатов между классами в качестве домашней работы. А какой же это ученик без выполнения домашней работы?



Высказывания

Всякий гений принадлежит исключительно народу. Великие дела сами сооружают себе пьедестал, статую воздвигает будущее.

Виктор Гюго

РЕБУСЫ



Учредитель: МКОУ СОШ с.Бирагзанг.

Номер подготовили Камарзаева Алана, Сохиева Зарина, Габуева Сабина, Дзарахохова Алана

Под руководством З.Г. Бигановой

Объявления

Объявляется конкурс на лучший креативный плакат ко Дню Святого Валентина.

Победители будут награждены почетными грамотами.

Внимание, внимание!

Всем классным руководителям провести в рамках военно- патриотического месячника классные часы ко Дню защитника Отечества с наглядностью и художественными номерами.. Приглашаются учителя – предметники, администрация школы и учащиеся 1-11 классов.

ЛИЧНОСТЬ МЕСЯЦА

Наши мужественные мальчики, в скором времени чемпионы мира и Европы по вольной борьбе. Мы очень надеемся, что вы покорите вершины успеха не только в спорте, но и в жизни нашей брэнной. Не теряйте умные головы, когда видите размалёванных девочек. Будьте бдительны, особенно в канун праздника. А вообще – то с праздником мальчики, имеющие уши, да услышите нас!

Проба пера

Я люблю писать стихи
А мне вслед ха-ха , хи-хи
Я стараться буду очень
И поэтом буду точно!

Агнаев Алан -2 кл.

ВЕСТИ ИЗ КЛАССА

Наш корреспондент Алана Дзарахохова сообщает приятную для всех новость: «Мы хоть и малыши, но с удовольствием помогаем к Дню Святого Валентина нашей любимой Изете Хаджумаровне. Будет весело, просто супер! А наша классная – самая классная!

От редактора

Еще не сошел с полей снег, лежит сугробами в лесах, перелесках, но уже почернели укутанные за зиму дороги, а небо стало прозрачным и голубым. Да и ветер не обжигает лицо - он влажен и пахнет свежей землей. «Весна идет!» - говорим мы облегченно и вдруг у дороги видим большую черную птицу с белым клювом. Птица важно вышагивает, солидная такая, полная собственного достоинства. Ага... Весна идет! Грачи прилетели! А скоро и скворцы, а зяблики, а гуси. А весна набирает силу. С дыханием весны, вас, мои дорогие сердцу люди. «Весна идет, встречаем весну с улыбкой!»